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Gemeindeamt Silbertal    Silbertal, am 30.8.1982 

 

 

17. GemeindeVertretersitzung 

 

 

Niederschrift 

 

Über die am Donnerstag, den 26. August 1982 um 20.30 Uhr 

im Gemeindehaus (Sitzungszimmer) abgehaltene Gemeindevertretersitzung. 

 

 

Anwesend; Der Bürgermeister, die Gemeinderate Franz Fleisch, 

Franz Küng und Aurel Rudigier, sowie die Gemeindevertreter 

Leo Bargehr, Christian Bitschnau, Othmar 

Erhard, Franz Vonderleu, Peter Netzer, Alois Säly, 

Hans Netzer, Helmut Zudrell u«, Adolf Zudrell. 

 

Schriftführer: Gemeinderat Franz Küng 

 

 

 

Tagesordnung: 

 

 

1. Eröffnung, Begrüßung und Feststellung der Beschlußfähigkeit 

 

2. Genehmigung der Niederschrift der letzten Gemeindevertretersitzung 

vom 5.7.1982 

 

3. Rechnungsabschluß der Gemeinde für das Jahr 1981 

a) Genehmigung desselben 

b) Entlastung des Kassiers und der Rechnungsprüfer 

 

4. Geschwornen- und Schöffenliste für das Jahr 1983; 

Bildung der Gemeindekommission 

 

5. Aufnahme eines Darlehens (AIK-Kredit) für die Asphaltierung 

des Güterweges Außerkristberg 

 

6. Berichte 

 

7. Allfälliges 

 

 

 

 

Beschlußfassung 

 

 

 

1. Bürgermeister Georg Amann eröffnet um 20.35 Uhr die 

Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlußfähigkeit 

fest. 

 

 



2. Die Niederschrift vom 5.7.1982 wurde einstimmig genehmigt 

 

 

3. Der Rechnungsabschluß der Gemeinde Silbertal vom Jahr 1981 

wurde vom Vizebürgermeister erläutert und hauptsächlich 

bei den Mehr- bzw. Minderausgaben anhand einer Aufstellung 

der Kassierin erläutert. Auf die einzelnen Fragen wurde 

durch den Bürgermeister und Vizebürgermeister Auskunft 

erteilt. 

 

Durch den Obmann des Überprüfungsausschußes Adolf Zudrell 

wurde ein Bericht über die durchgeführte Kassaprüfung am 

23.8.82 abgegeben. Der Kassabestand und der Bargeldbestand 

sowie die Belege wurden überprüft, wobei die Überprüfung 

der Belege nur stichprobenweise durchgeführt werden konnten 

und es konnten keine Mängel festgestellt werden. 
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Der Gemeindekassierin Frau Anne-Marie Berthold wurde für 

die mustergültige Buchhaltung und Kassaführung der Dank 

ausgesprochen. 

 

 

Auf Antrag wurden: 

 

a) Der Rechnungsabschluß für das Jahr 1981 einstimmig 

genehmigt 

 

b) Eier Kassierin und den Rechnungsprüfern die Entlastung 

einstimmig erteilt. 

 

 

4. In die Gemeindekommission zur Anlegung der Geschwornen- und  

Schöffenliste für das Jahr 1983, wurde Aurel 

Rudigier, Peter Netzer, Christian Bitschnau und Alois 

Säly, gewählt. 

 

 

5. Für die Bezahlung der Interessentenbeiträge für die  

Asphaltierung des Güterweges Außerkristberg soll durch eine 

der beiden Genossenschaften ein AIK-Kredit aufgenommen 

werden. Die Höhe beträgt S 200.000.- wobei die Gemeinde 

den Zins- und Tilgungsdienst übernimmt. 

 

 

 

6. Berichte: 

 

 

Bürgermeister Georg Amann berichtet, dass anstelle des 

Volksschullehrers Kurt Sonderegger, Frl. Edith Scheibenstock 



von Bartholömäberg an die Volkschule Silbertal 

zugeteilt wurde. 

 

Die Kehre beim Güterweg Höfle wird derzeit durch die 

Agrarbezirksbehörde verlegt. Mit einer Verbauung des 

Frauenlobtobels könne voraussichtlich schon im Herbst 

dieses Jahres gerechnet werden. 

 

 

Allfälliges: 

 

 

a) Infolge des immer stärker werdenden Lärmes in der Nacht 

durch die Moped- und Motorradraserei sollen verstärkte 

Kontrollen durchgeführt werden. 

 

b) Zudrell Adolf bittet um die Genehmigung des Tauschgeschäftes 

laut Gemeindevertretungsbeschluß vom 30.9.81 

 

c) Auf die Anfrage, dass Gemeinderat Aurel Rudigier bei 

einer Standessitzung teilgenommen haben soll, wurde 

vom Bürgermeister mitgeteilt, dass dieses nicht der 

Fall gewesen ist. 

 

d) Netzer Peter regt an, dass über die Standesvertretungsbeschlüsse 

und deren Stellungnahmen des Bürgermeisters 

in den Gemeindevertretungssitzungen berichtet werden 

soll 

 

e) Zudrell Adolf bemängelt, dass in der letzten Gemeindevertretersitzung 

am 5.7.82 über die Behandlung der von 

ihm angeregten Punkte über die Verbesserung im Fremdenverkehr, 

 dieses vom Schriftführer nicht festgehalten 

wurde. 

 

f) Auf Anfrage des Gemeindevertreters Helmut Zudrell, wie 

es mit der Schiabfahrt vom Kapell stehe, wurde vom Vizebürgermeister 

insoweit beantwortet, dass laut Auskunft 

des. Geschäftsführers der Kapell-Bahn vorerst die Finanzierung 

für den Bau der Kapell-Bahn abgeschlossen werden 

müsse. Die bisherigen Begehungen und Abfahrten haben ergeben, 

 dass es sehr schwierig ist eine Abfahrt durch 

den "Schattenwald" zu schaffen. 

 

 

 

 

-3- 

 

 

g) Auf die Anfrage wie es mit der Zeichnung bei der  

Hochjochbahn stehe, wurde vom Bürgermeister beantwortet, 

dass von Silbertaler und Auswärtigen bisher knapp 

S 100.000.- gezeichnet worden sind. 

 

 

Beginn der Sitzung: 20.35 Uhr Ende: 22.20 Uhr 

 

Der Schriftführer:   Der Bürgermeister 

gez. GR Franz Küng  [Unterschrift: "Georg Amann"] 


